



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17786.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-03 09:13**

Parlex azonosító: **76UAU25H0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dankó Béla (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikorra fejeződik be az M44-es gyorsforgalmi út utolsó szakaszának építése**"

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A magyar vállalkozások gyarapodásához, a magyar emberek boldogulásához nélkülözhetetlenek a jó minőségű közúti közlekedési kapcsolatok. A színvonalas közúthálózatba bekapcsolódó települések és térségek gazdasága a fejlesztéseknek köszönhetően megélénkül, és vonzóbbá válnak a munkahelyeket teremtő beruházók számára.

A Kormány által nyújtott támogatásoknak köszönhetően választókerületemben az elmúlt időszakban többek között átadásra került az M44-es gyorsforgalmi út Békéscsabáig tartó útszakasza.

Az eddig megvalósult közútfejlesztés ellenére azonban jól tudjuk, hogy a munka nagy része még hátravan.

Ezidáig tehát az M5 autópályától, Kecskemét térségétől Békéscsabáig tartó több mint 120 kilométeres gyorsforgalmi útból eddig összesen 79 kilométer épült meg. Nem régiben Tiszakürt és Tiszaug között pedig újabb 3,2 km-es szakasz került átadásra. A Kecskemét és Tiszakürt közötti rész pedig 3 ütemben fog megvalósulni.

Egy ilyen mértékű útfejlesztés jelentős változást hozhat a településen élők életében, hiszen a megyeszékhely és vonzáskörzete soha nem rendelkezett ily korszerű, kiépített úthálózattal, ugyanakkor a turisztika fejlődését is segítheti, hiszen a térségbe érkező turisták is örömmel látogatnák a sok helyen még érintetlen természeti látnivalókkal csalogató vidéket.

**Ezért tisztelettel kérdezem Önt** „Mikorra fejeződik be az M44-es gyorsforgalmi út utolsó szakaszának építése?”

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. december 3.

Tisztelettel:



Dankó Béla

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség